Об'єкти: Kunstteich (Gemälde von Adolf Spengler, Fassung 2)

Myзеї: Spengler-Museum
Bahnhofstr. 33
06526 Sangerhausen
03464/573048
museum@stadt.sangerhausen.de

Зібрання: Spengler-Haus

Інвентарний S951
номер:

## Опис

Adolf Spengler (1900-1993), der Sohn des Sangerhäuser Heimatforschers und Tischlermeisters Gustav Adolf Spengler (1869-1961), widmete sich als Maler vorwiegend der Darstellung von Landschaften seiner Heimatregion. Typisch dafür ist auch sein Gemälde eines Kunstteichs, das er in zwei Fassungen malte. Es ist in einem dunkelbraunen Holzrahmen gefasst und wurde 2006 dem Spengler-Museum durch Adolf Spenglers gleichnamigen Sohn geschenkt.

## Базові дані

Матеріал/Техніка:Öl auf HartfaserРозміри:58 cm x 46 cm

## Події

Намальовано/ Коли 1940-ті роки

написано

(для картин)

XTO Adolf Spengler (1900-1993)

Де

[Відношення Коли

3

місцезнаходженням].

Хто

Де Зангергаузен

[Відношення Коли

3

місцезнаходженням].

Хто

Де Мансфельд-Зюдгарц

## Ключові слова

- Heimatkunst
- Seenlandschaft
- пейзаж